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Sňatky mezi oběma krevními liniemi jsou nezá-
konné a mísení krve se vyhýbají obě strany. Při na-
rození se Rudí povinně zapisují do krevního regis-
tru. Vzorky jejich krve jsou předány nortské vládě 
za účelem stopování a kontroly. Existují nicméně 
domněnky, že registr se zrodil před pár desítkami 
let v momentě, kdy si nortští představitelé uvědo-
mili, že v rudé populaci začíná docházet ke změně, 
která dává vzniknout fenoménu novokrevných.

KRÁLOVSTVÍ ZEMĚ JEZER je absolutistická monarchie, 
kde svrchovaná autorita spočívá v rukách jediné-
ho vládce. Momentálně trůn patří Stříbrným nymfům 
z rodu Cygnetů. Jejich dynastie je velice rozvět-
vená. Jak KRÁLOVNA CENRA, tak KRÁL ORREC pocházejí 
z rozdílných větví rodu Cygnetů. Vládnoucím monar-
chou je královna Cenra, a jak je v Zemi jezer zvy-
kem, její dědička, PRINCEZNA TIORA, nesmí vycesto-
vat za hranice vlasti, aby bylo zajištěno přežití 
rodu. Sama královna Cenra je rovněž nucena zdržo-
vat se jen na vlastním území, s výjimkou opravdu 
nezbytných cest.

Stříbrní Jezeřané jsou hluboce věřící. Věří 
v pantheon desítek všemocných božstev bez tváří 
a beze jména. Lidé je uctívají ve svatyních často 
přiléhajících k nějakému vodnímu tělesu nebo fon-
táně. Jejich náboženství je silně zakořeněno ve 
víře v rovnováhu a v posmrtný život. Stříbrní Je-

zeřané pohřbívají své mrtvé v jejich živlech. Ty, 
které žijí v hříchu, má po smrti stihnout trest. 
Rudí Jezeřané toto náboženství nesdílejí. O je-
jich víře je toho známo jen málo. Ne proto, že by 
nevěřili, ale proto, že jejich náboženství jsou 
mnohá a žárlivě střežená v rámci jednotlivých ko-
munit.

Dlouhotrvající válka mezi Zemí jezer a Nortou 
skončila mírovou dohodou iniciovanou králem Ma-
venem. Ten se pak oženil s princeznou Iris Cygne-
tovou, aby zpečetil nové pouto mezi oběma národy 
a spojenectví proti povstání Rudých, které se obě-
ma státy rozšířilo. Šarlatová hlídka, organizace 
Rudých povstalců, se zrodila v Zemi jezer a přetek-
la do Norty, aby rozpoutala boj na obou frontách.

I přes bouřlivou historii se v Nortě i v Zemi 
jezer vytvořila podobná společnost, kde Stříbrná 
šlechta slouží ve vládě, běžní Stříbrní mají ma-
lou, přesto jistou možnost posunout se na spole-
čenském žebříčku výš a Rudí jsou tvrdě omezová-
ni. V Zemi jezer se nachází méně měst techniků než 
v Nortě a Rudí pracují většinou v zemědělství. Je-
zeřané mají nadbytek jídla, ačkoli elektrifikace 
v komunitách Rudých zaostává.

KNÍŽECTVÍ PIDMONTA je oligarchická aristokracie. 
Správa země se dělí mezi vládnoucí knížata a kněž-
ny, kteří mají vlastní území, rodiny a zdroje.
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